

小朋友繪畫拍片 謝中央也謝前線

真摯祝福傳正能量 為戰疫英雄打氣



英雄在前線拚搏，小朋友在後方打氣。曾是中學教師的民建聯荃灣梨木樹東社區幹事劉松剛近日以身作則，每天為求助街坊送遞糧食及生活必需品，日前更組織了約30名4至9歲小朋友向抗疫英雄說些心裏話，小朋友們各自用畫筆一筆一畫繪製畫作，用不同圖像和文字，表達他們對祖國支援香港的感謝和對前線醫護的敬佩。他們還製作短片，向醫護工作者說加油，感恩他們守護香港，希望這些白衣天使在工作中記得保護自己，平平安安。

◆香港文匯報記者 黃書蘭

作為教師，劉松剛去年在區內成立了「苗趣社」，教導小朋友朗誦，歌唱愛國歌曲，培養小朋友的愛國情懷，日前更組織了約30名4至9歲小朋友向抗疫英雄說些心裏話。小朋友們各自用畫筆繪製畫作，上面畫上五星紅旗、白衣天使等不同圖像，寫着「感謝中央支持香港抗疫」、「醫護人員感恩有您」等文字，表達他們對祖國的感謝和對前線醫護的敬佩。他們還製作了短片，讓小朋友們逐一以最天真無邪的聲音，以歌曲《獅子山下》向醫護人員說出個人感受，有的小朋友會以熱烈掌聲鼓勵，有人則誠懇地深鞠躬。

培養小朋友愛國情懷

劉松剛昨日接受香港文匯報訪問時說，希望透過這樣的活動培養小朋友的愛國情懷，常懷感恩之心，長大後亦能努力回饋社會，希望小朋友的真摯祝福，能為疫下的香港傳遞正能量。

民記社區幹事為居民送上物資

記者了解到，劉松剛自己亦以身作則，他近日頻繁出入確診大廈，為向民建聯陳恒鑾義工隊求助的區內居民送上生果、蔬菜、肉食、藥物、酒精、快速測試包等糧食、生活必需品及抗疫物資。

「大人不食飯，孩子也要吃」

他說，第五波疫情的大量求助令特區政府應接不暇，若非義工隊伸出援手，或許很多公公婆婆的求助便可能沒人理會，而很多全家大細不幸確診的家庭亦向他們求助，更表示「就算大人可以不食飯，孩子也要吃」，令劉松剛動容，故他更希望能盡力幫忙居民，能在居家隔離下三餐溫飽。而這份付出亦換來不少市民的感謝，他們在求助、幫助的互動中，體會疫下的溫暖。



◆小朋友們透過圖畫感謝祖國支援香港，並向前線抗疫醫護致敬。受訪者供圖

學生送愛心卡 致謝內地醫護

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）近日開始回暖，春日氣息撲面而來，但香港卻被疫情籠罩，香港醫護衝在前線，中央亦全力支持香港抗疫。為向這群逆行者致敬，少年警訊與香港青年會發起愛心卡行動，邀請大家透過紙與顏色，向眾醫護說聲謝謝。活動統籌者之一、香港青年會主席陳凱榮表示，活動發起短短半個月時間，已經收到200張心意卡，反應相當熱烈，彰顯人間滿暖意。

陳凱榮昨日接受香港文匯報訪問時表示，第五波疫情來勢洶洶，如此嚴峻的時刻，所有醫護人員及前線抗疫人員首當其衝，他們日以繼夜守護香港，守護市民的生命，這種無私的付出，實在令人感動。同時，中央應香港特區政府的請求，高效組織人力物力支援香港，為香港抗疫注入強心針。來港支援的內地醫護專家，需要暫時放下手上的工作，以及家庭親友等，在香港展開閉環式抗戰，他們如此這般的無私奉獻，千言萬語也無法形容港人內心的敬意和感激。為表一點心意，少年警訊聯同香港青年會，以感謝卡的形式，向醫護、前線抗疫人員及內地赴港抗戰團隊致敬。

活動於2月底啟動，短短半個月時間，已經收回了200張心意卡，反應如此踴躍，令陳凱榮也為之感動，他表示，其間更有學校主動聯絡，希望同學也能參與這次活動，為抗疫出一點力。他透露，現正將感謝卡進行分類，並會把大家真摯的感謝話語詳列出來，設法交到相關醫護團隊手上，他們更計劃舉行頒獎禮，感謝參與者之外，希望把暖意傳播開來。



◆活動在半個月內已收回200張心意卡，多間學校的學生參與其中。受訪者供圖

港大光影投射致敬前線醫護

香港文匯報訊（記者 鍾健文）香港大學今年迎來創校111周年，昨日為大學奠基日，校方特別準備了預先錄製的光影投射節目，在線上呈獻給港大成員及香港市民觀賞，希望鼓勵大眾在疫情下的困難時期展現出堅韌與頑強，並時常懷抱希望，相信香港定會安然無恙（Hong Kong will be fine）。校長張翔透過視像短片發表111周年紀念感言，尤其感謝前線醫護及各崗位的市民在疫情下的艱難時期，為對抗新冠病毒作出傑出貢獻，期盼是次活動能為香港抗戰燃點希望之光。

特備節目歷時約15分鐘，介紹港大創校至今的變遷與發展、各主要建築物和不同校園，其間五光十色的燈影投射在本部大樓和校園內具標誌性的建築，不僅照亮整個校園，港大更希望帶出光明與希望的正面訊息，為所有香港人及前線人員打氣，「今夜，我們將點亮本部大樓，點燃希望之光，堅信香港會安然無恙！」張翔特別感謝醫護人員，以及司機、清潔工、餐飲服務員等一眾在疫情期間冒着健康風險仍然堅守崗位服務市民的前線工作者，並向每一位無論是生於香港，還是離鄉別井、遠渡來到香港工作和生活的香港人致敬。



◆港大光影投射致敬前線醫護。港大供圖

張翔說，港大創校至今堅韌走過百年，其中陸佑堂正是堅韌與頑強精神的象徵，經歷過兩次世界大戰，曾用作醫院救護士兵和市民；而在當前對抗病毒的戰爭，陸佑堂又再一次為港人服務，成為社區疫苗接種中心，投入保護長者及弱勢社群。張翔指出，回顧歷史，香港經歷過戰爭、淪陷和疫病爆發，但每一次都戰勝災難，並變得更強大，彰顯了「獅子山精神」，冀望全港市民凝心聚力，並藉光影送上祝福。港大在深圳校園和北京中心的人員，以及身處世界各地的校友，也在特備節目中透過短片遙距送上祝福。

香港新聞工作者聯會 與一線媒體工作者同心抗疫

第五波疫情仍處於高位平台期，社會各界需繼續攜手勳力同心對抗疫情。香港新聞工作者聯會作為負責任的業界平台，與奮鬥在一線的新聞工作者同心抗疫。新聞聯已成立抗疫工作小組，為一線新聞工作者提供諮詢和支援，並自資購買一批抗疫物資，面向會員免費派發。

凡本會會員因疫情需要領取抗疫物資包或其他幫助的，可致電本會抗疫工作熱線電話聯繫。

本會亦歡迎社會各界積極捐贈抗疫物資，包括中成藥、檢測劑、口罩等。

熱線電話：3577 8736
逢星期一至五 10:00-17:00